

东北一国家粮库疑亏空数亿元

原主任和原出纳员被批捕,两名原副主任失踪

黑龙江富锦市九零粮库出现粮食亏库现象被曝光之后,目前该粮库两名原副主任失踪,粮库原主任和原出纳员因涉嫌经济犯罪已被正式批捕。有传言说初步查明7个亿资金无法对上账,而另一说法却是9个亿,只能等待权威部门的调查结果了。

例行检查查出粮库亏空

在距离富锦市90公里的九零粮库,记者看到粮库大门上悬有“九零国家粮食储备库”的铁字,办公楼上挂着“争创中储粮放心库 让中储粮成为国家放心粮”条幅。一名工作人员向记者拍照,立即警觉上前阻拦,一位自称新上任的王姓副主任拒绝接受采访。九零粮库被指大量亏空,甚至被网友冠上“东北最大粮库”“亚洲第一粮库”的头衔。该粮库固定仓容加上简易罩棚为15.33万吨,铁路专用线总长度2680延长米,站台面积3.2万平方米。

今年年初,全球粮食危机日盛,国家粮食局

决定每年对全国粮库例行检查。4月16日,富锦市粮食局对该市下属粮食单位九零粮库进行综合检查。其间,粮食局有关负责人发现该粮库少粮现象明显,陈化粮出现不符合常理的大量亏空。

原主任出纳员已被逮捕

富锦市粮食局局长吴崇山说,九零粮库确实出现粮食亏库现象,目前粮库原主任刘忠库和原出纳员姚新燕因涉嫌经济犯罪已被逮捕,粮库两名原副主任翟兴辉和王民忠失踪,亏库具体粮食数量正在清查。粮食局在九零粮库检查工作时发现亏库情况,粮库原主任刘忠库于4月22日向局里汇报亏库问题,他们立即向市里汇报。

富锦市对整个粮库的领导班子作了大调整,从富锦市其他粮库调来3位领导班子成员,加上之前的两位粮食局副局长,新领导班子成员共5位,原领导班子成员有3人保留了职位。

网上传言:亏空案震惊中央

4月29日,一条名为《东北最大粮库被偷空世人震惊 中纪委查账》的帖子挂在了网上,并被迅速转贴,点击率急剧攀升。据帖子说:“位于黑龙江佳木斯市富锦的中国‘东北最大国家粮食储备库’——九零粮库,从门卫到主任皆偷盗存粮并盗卖一空。此案惊动中央高层,近期中纪委派调查组正在调查,已查出账面9个亿无法对账。目前相关人员至少6人被抓……”

信息迅速被传播开来,传言愈演愈烈。“九零粮库主任被抓了”“听说中纪委都派人来了,在富锦宾馆住了好几个人,调查这件事”“据说有收粮的客商,背景很深,把钱汇过来了,但这边粮库没有把粮食发送过去,客商一怒之下把他们告发了”……

综合新华社电

“4·28”撞车事故6人被刑拘

记者10日从铁道部获悉,“4·28”胶济铁路特别重大交通事故的相关责任人中,已有6人涉嫌犯罪,其中有原济南铁路局局长主管运输的副局长郭吉光及2名调度员、1名车站值班员、1名车站助理值班员和1名火车司机。目前,上述6名犯罪嫌疑人已被公安机关依法刑事拘留。新华社电

速览中国

湖南凤凰塌桥事故一人受审

湘西土家族苗族自治州凤大公路建设有限责任公司原副总经理兼总工程师吴志华,涉嫌滥用职权罪、受贿罪一案,近日在湖南省麻阳苗族自治县人民法院一审。2007年8月13日,湘西土家族苗族自治州凤凰县正在建设的堤溪沱江大桥发生垮塌特大事故,造成64人死亡,22人受伤。此案将择期宣判。据新华社电

香港打工皇帝日薪超109万

香港十大“打工皇帝”出炉,薪酬之高再次让普通打工仔大叹望尘莫及!10日,香港税务局公布2007年度交税排行榜,头号打工皇帝今年需缴付6500万元薪俸税,较上年度打工皇帝多缴900万元,粗略计算其年薪最少达4亿元,日薪约109.5万元。跻身2007至2008年度“超级打工皇帝”的包括:从事资产管理的惠理集团主席兼投资总监谢清华、和记黄埔董事总经理霍建宁、中信泰富主席荣智健及其董事总经理范鸿龄等。据《信息时报》

山西吕梁疑犯庭审中脱逃,两名法警队长被刑拘

山西吕梁“越狱”事件有了新的进展。5月7日,记者从山西省检察院获悉,经检察机关立案侦查,山西省吕梁市中级人民法院法警支队支队长郭根贵、副支队长王建斌涉嫌失职致使在押人员脱逃,日前已被吕梁市检察院刑事拘留。

检察机关初步调查结果是:2007年12月14日14时,吕梁市中级人民法院刑事审判一庭在汾阳市法院开庭,审理被告人赵七明等3人故意伤害(致死)、组织越狱一案。赵七明趁法警王建斌不备,在厕所内脱下脚镣翻墙逃跑,至今在逃。据《民主与法制时报》

异性按摩被诈2000元,重庆民警向丽江市市长投诉

重庆市长寿区公安局一民警随同当地机关干部到云南旅游,两人去云南丽江一酒店保健中心做按摩时,遭遇暴力威胁被敲诈2350元现金。5月5日,丽江市市长公开信箱回复说:保健中心老板已被刑拘,涉案酒店被查封停业整顿。

据了解,此次旅游是公休时间自费旅游。当事民警昨天对记者说,在保健中心,他和那位镇政府干部接受的是30元钱的异性按摩;据他描述,在房间内接到酒店按摩中心内线后,两人因为坐车很累,才去放松一下筋骨。遭遇暴力威胁时,这位民警身着便装,身上带有警官证,但他没有表明身份。据记者了解,按重庆市和云南丽江方面的有关规定,民警和镇政府干部仅接受正常的异性按摩,并不违法违纪。据《重庆商报》



“裸秀”卖房

“与去年春、秋两季房交会相比,登记购买的人数少了一半。”2008年5月9日开幕的武汉春季房交会透出“凉意”。记者发现现场“三多三少”:房地产业内人士多、排队拿礼品的多、捡宣传资料的人多,楼盘大幅打折的少、缴定金的少、去现场看房的人少。降价成为现场主旋律。在展馆的入口处和展厅中央,有4张楼盘打折一览表,20多家楼盘打折降价。图为一家房地产公司雇用模特穿着“清凉”,推出特价房。本报综合报道

东航航班滑行中机头冒烟

疏散过程中3名乘客受伤

记者从中国东方航空公司获悉,5月10日,东航武汉有限公司B737-800型2660号飞机在执行MU2452北京——武汉航班滑行过程中,飞机APU发出火警警告。

辅助动力装置发出火警警告

记者从东航武汉有限公司获悉,飞机在滑行过程中辅助动力装置APU发出火警警告后,机组人员及时处理,全部旅客安全撤离。在撤离过程中,有3名旅客受轻伤。地面机务人员正在对飞机进行检查,事件原因正在调查中。目前,尚有1名旅客因骨折留院观察。发生故障的飞机原计划于10日上午10时55分从首都机场飞往武汉。乘客杨静说,当时飞机上基本坐满了乘客,飞机在机场跑道上缓慢滑行四五分钟后,突然紧急刹车。“我感觉身体剧烈地晃动了一下,正在滑行的飞机突然刹车让我感觉情况不妙。”杨静说,此时,突然听到有人喊“机头冒烟了,大家赶紧下飞机”。随后,很多乘客都

往飞机尾部跑,杨静也赶紧跟着人流往后跑。杨静的同事汪楠当时也在飞机上。他说,他看到机头部位有烟冒出,一名空姐让大家先别管行李了,赶紧下飞机。

东航集团公司副总裁罗朝庚、东航股份公司副总经理樊儒随同前往医院看望慰问受伤旅客。此后,东航紧急调来北京的一架飞机补班,MU2452航班于10日14时38分起飞前往武汉,机上共有117名旅客,航班于16时17分安全抵达武汉。原航班有13名旅客改签其他航班。受伤旅客中,经检查无碍的旅客已经出院,目前尚有1名旅客因骨折留院观察,东航安排工作人员全程陪护。

无名小伙儿组织大家撤机

昨天22时,记者登录民航专业网,发现一则由网名“蓝天玉贝勒”的网友于20时38分发布的帖子,他表示当时他在这架飞机上,感觉惊险历历在目。“蓝天玉贝勒”回忆了事发时救援的情况:有一个穿休闲装的小伙子一直和机组人员忙着疏散旅客,有一个年纪相当大的老先生,摔倒在滑梯的下面,小伙子立即把老人抱起来,还嘱咐后下来的人把老先生带走。先跑下来的乘客都看傻眼了,想这小伙子在干什么啊,自己先下来不跑,反倒在飞机下面大喊大叫的,看起来相当专业。事后在候机

延伸阅读 引发火警的APU是什么东西

该航空公司相关机务人员告诉记者,此次东航火警警报的APU,俗称“小发”,是民用飞机的辅助动力装置,它实际上是为飞机提供备用电源和气源的。“在现代化的

大、中型客机上,APU是保证发动机空中停车后再启动的主要装备,它直接影响飞行安全,可以说是不可或缺的系统。”这位机务人员说。综合新华社电《信息时报》

通通有 都市健康

www.totonyou.com

一次投入,多重回报!

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真:63330293 67655048

广告服务热线:63396000 67655128

神方 乌发丸

治白发 有承诺

国药准字 Z37021434

目前市场上洗、染就黑,不含化学成分时能变吗?白发是病治疗才是硬道理!

济南宏济堂始创于1907年,与北京同仁堂同属国家重点中药企业百年老字号。宏济堂历时5年成功研发**神方乌发组合**,具有高倍浓缩高活性、易吸收的特点。经国家药监局批准为**国药准字 OTC**药品。本品系纯中药制剂,由**乌发丸+桑椹茶**组成,无任何毒副作用,是目前市场上唯一采用双向、双效、双药治疗白发的组合产品。

乌发丸作用于脏腑和血液,滋阴健脑,清血热,提高酪氨酸酶活性;**桑椹茶**充分改善毛发生存环境,加速黑色素分泌,双药治补,使白发转黑更迅速,更彻底。服用一个疗程从发根由白色逐渐转变灰褐色,睡觉香甜,三个疗程一头乌黑靓丽的头发飘起来。几年、十几年甚至几十年顽症一次性清除。解决了10-60岁人群白发症的难题。

温馨提示:在三个疗程之内提前发现根部长出黑发即可停用。

乌发热线:0371-67920029 (市内免费送货)

每盒**68元** 买一个疗程**乌发丸** 赠一个疗程**桑椹茶**

经销地址:紫荆山医药部/亚细亚一楼北门/华润万家(嵩山路、南阳路)/汽车北站丹尼斯一楼/商业大厦B区/同禧堂/泰隆大药房/易初莲花农业路店/东风路世纪华/登封新特药/新密:香港大厦一楼/中牟:君达康大药房/巩义:新兴路金好来/新郑:新建大药房/荥阳:64661638/开封:乐仁堂舒心药店(儿童医院对面)

国药组合 治脱发

最新突破

国药准字 Z22020257

全国独家推出程威生发丸+生发液国药组合疗法!

由吉林方大药业生产的纯正生发药品**程威生发丸**隆重上市,系统中药制剂的水蜜丸有**紫河车、骨碎补、沙苑子、补骨脂、牛膝、当归、茯苓、枸杞子、菟丝子、女贞子、墨旱莲、桑椹、秦寄生、核桃仁、蛇床子、黄芪、黄精、五味子、灵芝、地黄、侧柏子、苦参、山楂**等二十多种名贵中药组合,六年临床,经国家权威部门检测无任何毒副作用,并认证为新一代高效生发精品。通过内服**程威生发丸**调理肝肾,补充毛发生长所需的微量元素;外用**生发液**直接营养毛囊,改善头皮微循环,有效抑制皮脂腺分泌过多油脂,从根本上达到快速止脱并强力再生新发的神奇疗效,是**治疗脂溢性脱发、斑秃、全秃、产后脱发、非正常性脱发及遗传性脱发患者**的首选。服用一盒见效,一个疗程完全控制脱发长出粗黑的新发,且愈后不再复发。

生发热线:0371-60951132 (市内免费送货 省内货到付款)

每套**128元** 买**3套**赠**1套**

经销地址:紫荆山医药部/亚细亚一楼北门/华润万家(嵩山路、南阳路)/汽车北站丹尼斯一楼/商业大厦B区/同禧堂/泰隆大药房/东风路世纪华/农业路易初连花/登封:中牟大新特药/新密:香港大厦一楼/中牟:君达康大药房/巩义:新兴路金好来/新郑:新建大药房/荥阳:宏利来/上海:宏利来/开封:乐仁堂舒心药店(儿童医院对面)